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OFICIALIA MAYOR
ACTA DE LA SESIÓN PUBLICA ORDINARIA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, DE LA DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA MARTES 17 DE ABRIL DEL 2012, BAJO LA PRESIDENCIA DEL CIUDADANO DIPUTADO RAMON ALVARADO HIGUERA.

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON DIECINUEVE MINUTOS DEL DIA DE LA FECHA, CON LAS ASISTENCIA DE VEINTE DIPUTADOS Y LA INASISTENCIA JUSTIFICADA DEL CIUDADANO DIPUTADO SANTOS RIVAS GARCIA.- ACTO SEGUIDO Y PREVIO A LA APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA, LA CIUDADANA DIPUTADA JISELA PAES MARTINEZ, SOLICITÓ SE RETIRARA EL TERCER PUNTO, RELATIVO A UN PRONUNCIAMIENTO A NOMBRE PROPIO, ACTO SEGUIDO SE SOMETIÓ A VOTACIÓN EN FORMA ECONÓMICA RESULTANDO APROBADO POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES, QUEDANDO EL ORDEN DEL DIA DE LA SIGUIENTE FORMA: 
O R D E N  D E L  D I A:
I.-
LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE FECHA MARTES 10 DE ABRIL DEL AÑO 2012.

II.-     COMUNICACIONES OFICIALES. 

III.-
MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE REFORMA EL ARTICULO 40 DE LA CONSTITUCION POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, ENVIADA POR LA CÁMARA DE SENADORES DEL H. CONGRESO DE LA UNIÓN.

IV.-
CUENTA PUBLICA COMPLEMENTARIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2011, QUE PRESENTA EL H. VI AYUNTAMIENTO DE LORETO, BAJA CALIFORNIA SUR.

V.-
INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL  SE PROPONE MODIFICAR LA DENOMINACION DEL CAPITULO VI DEL TÍTULO CUARTO, Y REFORMAN Y DEROGAN DISPOSICIONES DE LOS ARTICULOS 25, 26, 27 Y 28 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUE PRESENTA EL CIUDADANO DIPUTADO CARLOS CASTRO CESEÑA, INTEGRANTE DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA.
VI.- 
PRIMERA LECTURA DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO  QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD. 

VII.-    CLAUSURA.
- - - DE ACUERDO CON EL PRIMER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, EL  PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA SOLICITÓ AL DIPUTADO SECRETARIO CONSULTAR A LA ASAMBLEA EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE FECHA MARTES 10 DE ABRIL DE 2012, EN RAZÓN DE QUE FUE DISTRIBUIDA PREVIAMENTE ENTRE LOS INTEGRANTES DE LA XIII LEGISLATURA, RESULTANDO APROBADA LA DISPENSA, POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES.- SEGUIDAMENTE SE SOMETIÓ A VOTACIÓN EL ACTA,  APROBANDOSÉ POR UNANIMIDAD EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS.- - - - - - - - - - - -  - - - CONFORME AL SEGUNDO PUNTO  DEL ORDEN DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DE LA SIGUIENTE COMUNICACION OFICIAL: A).-  OFICIO NUMERO HCE/PMD/041/2012, DE FECHA 07 DE MARZO DE 2012, EMITIDO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE CHIAPAS.- POR TANTO Y DEL OFICIO CON QUE SE DIÓ CUENTA SE INSTRUYÓ A LA DIPUTADA SECRETARIA ACUSAR RECIBO CORRESPONDIENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - DADO EL DESARROLLO DEL TERCER PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DE LA MINUTA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL SE REFORMA EL ARTICULO 40 DE LA CONSTITUCION POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, ENVIADA POR LA CÁMARA DE SENADORES DEL H. CONGRESO DE LA UNIÓN.-  POR TANTO Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN PRIMERA Y 56 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, SE TURNÓ LA PRESENTE MINUTA A LA COMISIÓN DE PUNTOS CONSTITUCIONALES Y DE JUSTICIA, SOLICITÁNDOLE A SU PRESIDENTA FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONFORME AL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DE LA CUENTA PUBLICA COMPLEMENTARIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2011, QUE PRESENTA EL H. VI AYUNTAMIENTO DE LORETO, BAJA CALIFORNIA SUR.- POR TANTO Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN DECIMA TERCERA Y 56 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, TÚRNESE LA PRESENTE CUENTA A LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DEL ORGANO DE FISCALIZACION SUPERIOR, SOLICITÁNDOLE A SU PRESIDENTE FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE.- - - - - DE ACUERDO CON EL QUINTO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO DIPUTADO CARLOS CASTRO CESEÑA, QUIEN COMO INTEGRANTE DE LA FRACCION PARLAMENTARIA DEL PARTIDO DE LA REVOLUCION DEMOCRATICA, DIO LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL  SE PROPONE MODIFICAR LA DENOMINACION DEL CAPITULO VI DEL TÍTULO CUARTO, Y REFORMAN Y DEROGAN DISPOSICIONES DE LOS ARTICULOS 25, 26, 27 Y 28 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE LA SIGUIENTE MANERA: “INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL  SE PROPONE MODIFICAR LA DENOMINACION DEL CAPITULO  VI DEL TÍTULO CUARTO, Y REFORMAN Y DEROGAN DISPOSICIONES DE LOS ARTICULOS 25, 26, 27 Y 28 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, MISMA QUE SE SUSTENTA BAJO LA SIGUIENTE:  EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: EN INICIATIVA DE ACUERDO ECONÓMICO QUE PRESENTÉ CON FECHA 13 DE MARZO DE ESTE AÑO, LA QUE POR CIERTO NO HA SIDO AÚN DICTAMINADA, POR LO QUE APROVECHO LA OCASIÓN PARA SOLICITAR RESPETUOSAMENTE A LA COMISIÓN DE LA FAMILIA Y LA ASISTENCIA PÚBLICA, EMITA EL DICTAMEN CORRESPONDIENTE, PROPUSE EN CUATRO PUNTOS LO SIGUIENTE: “PRIMERO.- LA XIII LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EXHORTA AL GOBERNADOR DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA QUE PROMUEVA E IMPULSE EL SANO CRECIMIENTO FÍSICO, MENTAL Y SOCIAL DE LA NIÑEZ SUDCALIFORNIANA, Y EN ACATAMIENTO A LAS DISPOSICIONES DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, REALICE, PROMUEVA Y ALIENTE LOS PROGRAMAS DE DEFENSA Y REPRESENTACIÓN JURÍDICA, ASISTENCIA, PROTECCIÓN, PROVISIÓN, PREVENCIÓN, PARTICIPACIÓN Y ATENCIÓN, ASÍ COMO LAS ACCIONES Y MEDIDAS DE FINANCIAMIENTO PARA LA CREACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DE INSTITUCIONES Y SERVICIOS PARA GARANTIZAR SUS DERECHOS, OPERANDO ESTABLECIMIENTOS DE ASISTENCIA SOCIAL EN BENEFICIO DE MENORES EN ESTADO DE ABANDONO, EN EL MUNICIPIO DE LOS CABOS ESPECÍFICAMENTE EN LA CIUDAD DE CABO SAN LUCAS, MEDIANTE LA CONSTRUCCIÓN DE UN CASA DE RESGUARDO PARA LOS MENORES EXPÓSITOS EN ESTADO DE ABANDONO, DESAMPARO O MALTRATADOS, O QUE SE ENCUENTREN EN SITUACIÓN EXTRAORDINARIA, DE MODO QUE PUEDA COMPROMETERSE SU EDUCACIÓN, MORALIDAD, SEGURIDAD O SALUD.” “SEGUNDO.- LA XIII LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EXHORTA AL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS, BAJA CALIFORNIA SUR, PARA QUE LLEVE A CABO LAS ACCIONES NECESARIAS PARA LA DOTACIÓN Y DONACIÓN EN SU CASO AL GOBIERNO DEL ESTADO, DE UN PREDIO CON UNA SUPERFICIE SUFICIENTE PARA LA CONSTRUCCIÓN DE UNA CASA DE RESGUARDO PARA LOS MENORES EXPÓSITOS EN ESTADO DE ABANDONO, DESAMPARO O MALTRATADOS, O QUE SE ENCUENTREN EN SITUACIÓN EXTRAORDINARIA, DE MODO QUE PUEDA COMPROMETERSE SU EDUCACIÓN, MORALIDAD, SEGURIDAD O SALUD, QUE ADEMÁS DE CONTAR CON ZONAS DE ESPARCIMIENTO Y DE SUEÑO SUFICIENTES, CONTEMPLE EN SU INFRAESTRUCTURA TODO LO NECESARIO PARA LA ATENCIÓN INTEGRAL DE LOS MENORES.” “TERCERO.- LA XIII LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EXHORTA A LA DELEGADA DE LA SECRETARIA DEL TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA QUE EN ACATAMIENTO A LO ORDENADO POR EL ARTÍCULO 173 DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO, VIGILE Y PROTEJA DE MANERA ESPECIAL EL TRABAJO DE LOS MAYORES DE 14 AÑOS Y MENORES DE 16 A TRAVÉS DE VISITAS DE INSPECCIÓN, A EFECTO DE ERRADICAR EN ESTA ENTIDAD LA EXPLOTACIÓN INFANTIL EN MATERIA LABORAL.” “CUARTO.- LA XIII LEGISLATURA AL CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EXHORTA AL SISTEMA D.I.F. EN EL ESTADO; A LA PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA EN EL ESTADO, A TRAVÉS DE LA SUBPROCURADURÍA DE ATENCIÓN A LA MUJER Y AL MENOR; A LA POLICÍA ESTATAL DEPENDIENTE DEL SECRETARIA DE SEGURIDAD PÚBLICA EN EL ESTADO; A LA POLICÍA MUNICIPAL DE LOS CABOS; AL PRESIDENTE MUNICIPAL DE LOS CABOS; Y AL DELEGADO MUNICIPAL DE CABO SAN LUCAS, A EFECTO DE QUE LLEVEN A CABO UNA REUNIÓN INTERINSTITUCIONAL QUE TENGA COMO FINALIDAD DE MANERA CONJUNTA, EL COMBATE A LA EXPLOTACIÓN INFANTIL EN CUALQUIERA DE SU MODALIDADES.”

	HOY, CON LOS MISMOS FUNDAMENTOS QUE EN LA INICIATIVA A QUE ME REFIERO EN PÁRRAFOS ANTERIORES, Y BASADO EN LA DECLARACIÓN DE LOS DERECHOS DEL NIÑO APROBADA POR LA ASAMBLEA GENERAL DE LAS NACIONES UNIDAS EL 20 DE NOVIEMBRE DE 1959, Y LA CUAL DE ENTRE SUS 10 PRINCIPIOS ESTABLECE QUE EL NIÑO GOZARÁ DE UNA PROTECCIÓN ESPECIAL Y DISPONDRÁ DE OPORTUNIDADES Y SERVICIOS, DISPENSADO TODO ELLO POR LA LEY Y POR OTROS MEDIOS, PARA QUE PUEDA DESARROLLARSE FÍSICA, MENTAL, MORAL, ESPIRITUAL Y SOCIALMENTE EN FORMA SALUDABLE Y NORMAL, ASÍ COMO EN CONDICIONES DE LIBERTAD Y DIGNIDAD, PROPONGO QUE ENALTECIENDO ESTOS PRINCIPIOS, AL PROMULGAR LEYES CON ESTE FIN, LA CONSIDERACIÓN FUNDAMENTAL QUE SE DEBERÁ ATENDER, SERÁ EL INTERÉS SUPERIOR DEL NIÑO.  TOMANDO EN CUENTA LO ANTERIOR Y TODA VEZ QUE LOS PRINCIPIOS ESTABLECIDOS EN LA CONSTITUCIÓN GENERAL DE LA REPÚBLICA Y EN LOS TRATADOS INTERNACIONALES CELEBRADOS POR MÉXICO, NO SOLO DEBEN FORMAR PARTE DE LOS INSTRUMENTOS JURÍDICOS APROBADOS POR EL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SINO QUE ADEMÁS DEBEN SER MECANISMOS VIABLES QUE PERMITAN LA APLICACIÓN DE DICHOS PRINCIPIOS, DEBEMOS EXPEDIR LEYES QUE NOS SERVIRÁN PARA SOLUCIONAR LOS PROBLEMAS DE LA SOCIEDAD SUDCALIFORNIANA, ES POR ELLO, QUE BASADO EN LOS PRINCIPIOS DE LA DECLARACIÓN DE LOS DERECHOS DEL NIÑO, RELATIVOS A QUE EL INTERÉS SUPERIOR DEL NIÑO DEBE SER EL PRINCIPIO RECTOR DE QUIENES TIENEN LA RESPONSABILIDAD DE SU EDUCACIÓN Y ORIENTACIÓN, Y QUE AL PROMULGAR LEYES CON ESTE FIN, LA CONSIDERACIÓN FUNDAMENTAL A QUE SE ATENDERÁ SERÁ EL INTERÉS SUPERIOR DEL NIÑO, PRESENTO ESTA INICIATIVA CUYO OBJETIVO FUNDAMENTAL ES CREAR LOS COMITÉS MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR, CON EL PROPÓSITO DE QUE LOS AYUNTAMIENTOS DE NUESTRO ESTADO, CUENTEN CON LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA CUMPLIR CON LAS OBLIGACIONES QUE TIENEN EN ESTA MATERIA, DE ACUERDO AL ARTÍCULO 24 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y DE LOS NIÑOS DE BAJA CALIFORNIA SUR, TOMANDO EN CUENTA, QUE DICHO COMITÉ, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 25 DE LA MISMA LEY, TIENE COMO FINALIDAD BRINDAR ASESORÍA, APOYO Y CONSULTA AL GOBIERNO DEL ESTADO Y LOS MUNICIPIOS, Y COMO OBJETO CUMPLIR CON EL COMPROMISO CONTRAÍDO POR NUESTRO PAÍS, DE PROTEGER LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO, Y BUSCAR SE GARANTICE EL BENEFICIO DE SUS DERECHOS FUNDAMENTALES DE CONFORMIDAD CON LA CONVENCIÓN SOBRE LOS DERECHOS DEL NIÑO, APROBADA POR LA ASAMBLEA GENERAL DE LAS NACIONES UNIDAS EL 20 DE NOVIEMBRE DE 1989 Y RATIFICADA POR EL SENADO DE LA REPÚBLICA EL 31 DE JULIO DE 1990.  LA CREACIÓN Y ESTABLECIMIENTO DE ESTOS COMITÉS MUNICIPALES, PERMITIRÁ QUE SE CUMPLA EN LA CIRCUNSCRIPCIÓN TERRITORIAL DE LOS MUNICIPIOS, CON LAS SIGUIENTES OBLIGACIONES EN MATERIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS DE BAJA CALIFORNIA SUR, ENTRE OTRAS CON EL ESTABLECIMIENTO DE ESTRATEGIAS INTERINSTITUCIONALES QUE PERMITAN ELABORAR Y MANTENER ACTUALIZADO EL ANÁLISIS DE LA SITUACIÓN DE LA NIÑEZ EN EL ESTADO; EL DISEÑO E INSTRUMENTACIÓN DE PROGRAMAS Y ACCIONES INTERINSTITUCIONALES Y DE VINCULACIÓN CON LA SOCIEDAD CIVIL ORGANIZADA, QUE PERMITAN DAR CUMPLIMIENTO A LOS PRINCIPIOS Y DISPOSICIONES EMANADAS DE LA CONVENCIÓN SOBRE LOS DERECHOS DEL NIÑO; LA PROMOCIÓN DE ESTRATEGIAS ENCAMINADAS A GENERAR UN PROCESO DE CAMBIO SOCIAL PARA HACER DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS, UNA PRÁCTICA COTIDIANA ENTRE LAS FAMILIAS, LAS COMUNIDADES Y LAS INSTITUCIONES DE LA ENTIDAD; EL IMPULSO DE ACCIONES DE DIFUSIÓN SOBRE LOS DERECHOS DE LA NIÑEZ; ASÍ COMO PROMOVER A TRAVÉS DE LOS MEDIOS MASIVOS DE COMUNICACIÓN, LA SENSIBILIZACIÓN COMUNITARIA ACERCA DE LA PROBLEMÁTICA QUE VIVEN ALGUNOS NIÑOS Y NIÑAS DE LA ENTIDAD; DE PROPICIAR QUE LOS PRINCIPIOS BÁSICOS DE LA CONVENCIÓN SEAN CONSIDERADOS EN EL PROCESO DE TOMA DE DECISIONES Y EN LA FORMULACIÓN E INSTRUMENTACIÓN DE LAS POLÍTICAS, PROGRAMAS Y PRESUPUESTOS, QUE TENGAN IMPACTO DIRECTO EN LAS ACCIONES A FAVOR DE LA NIÑEZ QUE SE EJECUTEN EN EL ESTADO; LA PROMOCIÓN DE LA EXISTENCIA DE CANALES ADECUADOS PARA LA DENUNCIA DE VIOLACIONES A LOS DERECHOS DE LA NIÑEZ Y EL ADECUADO SEGUIMIENTO A LOS CASOS POR PARTE DE LOS ORGANISMOS PERTINENTES; LA EMISIÓN DE LAS RECOMENDACIONES NECESARIAS A QUIENES INCURRAN EN VIOLACIONES A LOS DERECHOS DE LA NIÑEZ, Y TODA VEZ QUE ASÍ SE REQUIERA, EN BENEFICIO DE LA INFANCIA Y LA ADOLESCENCIA EN EL ESTADO; EN EL APOYO Y COLABORACIÓN EN EL DISEÑO Y EJECUCIÓN DE LOS PROGRAMAS DE ACCIÓN A FAVOR DE LA INFANCIA A NIVEL ESTATAL Y MUNICIPAL.  BAJO ESTE TENOR, Y EN LO QUE RESPECTA AL PRIMER PÁRRAFO DEL ARTÍCULO 26 DEL ORDENAMIENTO REFERIDO, SE PROPONE ADECUAR DICHA PARTE PARA ESTABLECER QUE LOS COMITÉS ESTATAL Y MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR, SERÁN ASAMBLEAS POR CADA UNA DE LAS DEPENDENCIAS E INSTITUCIONES PÚBLICAS, SOCIALES Y PRIVADAS VINCULADAS CON LA NIÑEZ SUDCALIFORNIANA, DEROGANDO POR TAL MOTIVO LA FRACCIÓN I DE DICHO ARTÍCULO. ASIMISMO, MEDIANTE LA PRESENTE INICIATIVA SE PROPONE LA DEROGACIÓN DE LA FRACCIÓN XII DEL ARTÍCULO 27 DE LA LEGISLACIÓN QUE NOS OCUPA, DADO QUE POR UNA PARTE, ESTA DISPOSICIÓN SOLO ESTABLECE LA PROMOCIÓN Y APOYO EN LA FORMACIÓN A NIVEL MUNICIPAL DE ESTRUCTURAS SIMILARES A LAS DEL COMITÉ ESTATAL, PREVISIÓN QUE LEJOS DE SOLO ENUNCIAR LA POSIBILIDAD DE ESTABLECER DICHOS ORGANISMOS MUNICIPALES EN MATERIA DE NIÑEZ, NO GARANTIZA, EN TÉRMINOS DE LA CONVENCIÓN SOBRE LOS DERECHOS DEL NIÑO, QUE EL INTERÉS SUPERIOR DEL NIÑO SEA EL PRINCIPIO RECTOR DE QUIENES TIENEN LA RESPONSABILIDAD DE EDUCARLOS Y ORIENTARLOS, ASÍ COMO LA RESPONSABILIDAD DE LOS QUE HOY TENEMOS LA OBLIGACIÓN DE CREAR LEYES CON ESTE FIN, EN LAS QUE LA CONSIDERACIÓN FUNDAMENTAL SEA EL INTERÉS SUPERIOR DEL NIÑO, Y POR OTRA PARTE, CON LA PROPUESTA DE REFORMA QUE SE REALIZA, ADEMÁS DE QUEDAR REBASADA LA INSIPIENTE PROMOCIÓN Y APOYO PARA CREAR COMITÉS MUNICIPALES EN MATERIA DE NIÑEZ, SE PRETENDE ESTABLECER EN LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO, LA OBLIGACIÓN DE CREAR E INSTALAR LOS COMITÉS MUNICIPALES QUE TENGAN COMO FINALIDAD OTORGAR SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA A LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR A TRAVÉS DE UN ÓRGANO QUE SEA ASESOR, Y QUE SIRVA DE APOYO Y CONSULTA DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y LOS GOBIERNOS MUNICIPALES DE NUESTRA ENTIDAD. FINALMENTE, Y POR LO QUE HACE A LA INSTALACIÓN DE LOS COMITÉS, PROPONGO DENTRO DEL RÉGIMEN TRANSITORIO DEL PROYECTO DE DECRETO QUE PLANTEO, SE INSTALE LOS MISMOS EN TÉRMINOS DE LO QUE DISPONE LA LEY REFERIDA. POR LAS RAZONES QUE HE EXPUESTO Y TODA VEZ QUE EN MIS RECORRIDOS Y VISITAS A DISTINTAS COMUNIDADES DE NUESTRO ESTADO, PARTICULARMENTE EN LA PARTE SUR DEL MISMO, HE SIDO TESTIGO DE LAS NECESIDADES APREMIANTES DE ATENCIÓN DE LA NIÑEZ, Y PREOCUPADO PORQUE NUESTRA LEGISLACIÓN SE GARANTICEN QUE LOS NIÑOS Y NIÑAS DE NUESTRA ENTIDAD GOCEN DE SUS DERECHOS, HOY ANTE ESTA HONORABLE ASAMBLEA, PROPONGO EL SIGUIENTE: PROYECTO DE DECRETO: SE MODIFICA LA DENOMINACION DEL CAPITULO VI DEL TITULO CUARTO, Y SE REFORMAN LOS ARTICULOS 25, 26 PARRAFO PRIMERO, FRACCIONES II, III, IV, V, VI Y VII, 27 Y 28; SE DEROGAN LAS FRACCIONES I DEL ARTICULO 26 Y XII DEL ARTICULO 27 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. ÚNICO.- SE MODIFICA LA DENOMINACIÓN DEL CAPÍTULO VI DEL TITULO CUARTO; SE REFORMAN LOS ARTÍCULOS 25, 26 PÁRRAFO PRIMERO, FRACCIONES II, III, IV, V, VI Y VII, 27 Y 28; SE DEROGAN LAS FRACCIONES I DEL ARTÍCULO 26 Y XII DEL ARTÍCULO 27 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, PARA QUEDAR COMO SIGUE: CAPÍTULO VI DE LOS COMITÉS ESTATAL Y MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR. ARTÍCULO 25.- SE CREAN LOS COMITÉS ESTATAL Y MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR COMO ÓRGANOS HONORÍFICOS DE ASESORÍA, APOYO Y CONSULTA DEL GOBIERNO DEL ESTADO Y MUNICIPIOS, ASÍ COMO DE CONCERTACIÓN ENTRE LOS SECTORES PÚBLICO, SOCIAL Y PRIVADO.  TENDRÁN POR OBJETO CUMPLIR CON EL COMPROMISO CONTRAÍDO POR NUESTRO PAÍS, DE PROTEGER LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO, Y BUSCAR SE GARANTICE EL BENEFICIO DE SUS DERECHOS FUNDAMENTALES, DE CONFORMIDAD CON LA CONVENCIÓN SOBRE LOS DERECHOS DE LA NIÑEZ, APROBADA POR LA ASAMBLEA GENERAL DE LAS NACIONES UNIDAS EL 20 DE NOVIEMBRE DE 1989 Y RATIFICADA POR EL SENADO DE LA REPÚBLICA EL 31 DE JULIO DE 1990, ASÍ COMO CON LAS DISPOSICIONES DE LA PRESENTE LEY. ARTÍCULO 26.- LOS COMITÉS ESTATAL Y MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR, SERÁN ASAMBLEAS CONFORMADAS POR CADA UNA DE LAS DEPENDENCIAS E INSTITUCIONES PÚBLICAS, SOCIALES Y PRIVADAS VINCULADAS CON LA NIÑEZ SUDCALIFORNIANA, Y ESTARÁN INTEGRADAS POR:  I.- SE DEROGA.  II. 
UNA PRESIDENCIA: QUE SERÁ OCUPADA POR EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO EN EL CASO DEL COMITÉ ESTATAL Y POR EL PRESIDENTE MUNICIPAL EN EL CASO DE LOS COMITÉS MUNICIPALES; III.  UNA VICEPRESIDENCIA: QUE SERÁ LA PRESIDENTA DEL PATRONATO DEL SISTEMA DIF ESTATAL, EN EL CASO DEL COMITÉ ESTATAL Y POR LA PRESIDENTA DEL PATRONATO DEL  DIF MUNICIPAL EN EL CASO DE LOS COMITÉS MUNICIPALES; IV. 
UNA COORDINACIÓN GENERAL: PRESIDIDA POR QUIEN OCUPE LA DIRECCIÓN GENERAL DEL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA EN LA ENTIDAD EN EL CASO DEL COMITÉ ESTATAL, Y POR QUIEN OCUPE LA DIRECCIÓN O CARGO SIMILAR EN LOS MUNICIPIOS, EN EL CASO DE LOS COMITÉS MUNICIPALES; V. UNA SECRETARÍA TÉCNICA: QUE SERÁ OCUPADA POR QUIEN DESIGNE LA DIRECCIÓN GENERAL DEL SISTEMA DIF ESTATAL, TRATÁNDOSE DEL COMITÉ ESTATAL, Y POR QUIEN DESIGNE LA DIRECCIÓN MUNICIPAL DEL DIF MUNICIPAL, TRATÁNDOSE DE LOS COMITÉS MUNICIPALES; VI. 
VOCALES “A”: REPRESENTADOS POR LAS O LOS RESPONSABLES DE LAS DIFERENTES ÁREAS DEL SISTEMA DIF ESTATAL Y MUNICIPAL EN SU CASO; Y VII. 
VOCALES “B”.- REPRESENTADOS POR LAS O LOS RESPONSABLES OPERATIVOS DE LAS DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO ESTATAL O MUNICIPALES SEGÚN SE TRATE DE LOS COMITÉS ESTATAL O MUNICIPALES Y DE LA SOCIEDAD CIVIL ORGANIZADA.  ARTÍCULO 27.- LOS COMITÉS, TENDRÁN LAS SIGUIENTES FACULTADES: DE LA I A LA XI.-  . . .  XII.- SE DEROGA DE LA XIII A LA XVI.-  . . . ARTÍCULO 28.- LA SECRETARÍA TÉCNICA DE LOS COMITÉS TENDRAN LAS SIGUIENTES FACULTADES: DE LA I  A LA IV.- . . . TRANSITORIOS: ARTÍCULO PRIMERO.- EL PRESENTE DECRETO ENTRARÁ EN VIGOR EL DÍA SIGUIENTE AL DE SU PUBLICACIÓN EN EL BOLETÍN OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. ARTÍCULO SEGUNDO.- EN UN PLAZO NO MAYOR DE 30 DÍAS HÁBILES A PARTIR DE LA ENTRADA EN VIGOR DEL PRESENTE DECRETO, LOS GOBIERNOS MUNICIPALES DEL ESTADO, DEBERÁN INSTALAR LOS COMITÉS MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR, EN TÉRMINOS DE LOS QUE DISPONE LA PRESENTE LEY. ARTICULO TERCERO.- EN UN TÉRMINO NO MAYOR DE 90 DÍAS NATURALES A PARTIR DE LA INSTALACIÓN DE LOS COMITÉS MUNICIPALES DE SEGUIMIENTO Y VIGILANCIA DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y NIÑOS EN BAJA CALIFORNIA SUR, ESTOS DEBERÁN EXPEDIR EL REGLAMENTO A QUE SE REFIERE LA FRACCIÓN XVI DEL ARTÍCULO 27 DE LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR A 17 DE ABRIL DE 2012.  ATENTAMENTE. DIP. CARLOS CASTRO CESEÑA.”.-  POR TANTO Y DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 55 FRACCIÓN NOVENA Y 56 DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO, SE TURNÓ LA PRESENTE INICIATIVA A LA COMISIÓN DE LA SALUD, LA FAMILIA Y LA ASISTENCIA PUBLICA, SOLICITÁNDOLE A SU PRESIDENTA FIRMAR DE RECIBIDO EN EL LIBRO DE CONTROL CORRESPONDIENTE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DE ACUERDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA A LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, QUIEN DIO PRIMERA LECTURA DEL DICTAMEN CON PROYECTO DE DECRETO  QUE PRESENTA LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD, DE LA SIGUIENTE MANERA: “ DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISIÓN PERMANENTE DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD, RELATIVO A LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO PRESENTADA POR LA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE, MEDIANTE LA  CUAL SE PROPONE QUE LA ESCUELA SUPERIOR DE CULTURA FÍSICA (ESCUFI) DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, LLEVE POR NOMBRE “PROFESOR ROMÁN POZO MÉNDEZ”, DE CONFORMIDAD CON LOS SIGUIENTES:  ANTECEDENTES: I.- EN SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE FECHA 24 DE NOVIEMBRE DE 2011, LA  CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE, PRESENTÓ ANTE EL PLENO DE ESTE HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE LA CUAL PROPONE QUE LA ESCUELA SUPERIOR DE CULTURA FÍSICA (ESCUFI) DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, LLEVE POR NOMBRE “PROFESOR ROMÁN POZO MÉNDEZ”. II.- EN CONSECUENCIA DE LA PRESENTACIÓN DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, QUE SE CONTEMPLA EN EL PRESENTE PROYECTO DE DICTAMEN, LA  MESA DIRECTIVA EN TURNO, SOLICITO A LA COMISIÓN PERMANENTE DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD LA ELABORACIÓN DEL DICTAMEN CORRESPONDIENTE.  EN VIRTUD DE LO ANTERIOR QUIENES INTEGRAMOS LA COMISIÓN EN MENCIÓN, HEMOS PROCEDIDO AL ESTUDIO Y DICTAMEN DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO PRESENTADA, FORMULANDO EN CONSECUENCIA LOS SIGUIENTES CONSIDERANDOS: PRIMERO.-  LA INICIADORA ESTÁ FACULTADA PARA PRESENTAR INICIATIVAS ANTE EL CONGRESO DEL ESTADO POR  LOS ARTÍCULOS 57 FRACCIÓN II DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR Y ARTÍCULO 101 FRACCIÓN II DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR Y ESTA COMISIÓN DE DICTAMEN LEGISLATIVO ES COMPETENTE PARA DICTAMINARLAS, POR ENCONTRARSE EN LOS SUPUESTOS PREVISTOS EN LOS ARTÍCULOS 53, 55 FRACCIÓN X, 113 Y DEMÁS RELATIVOS DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR. SEGUNDO.- SEÑALA LA INICIADORA QUE LA EDUCACIÓN HA SIDO UN PILAR FUNDAMENTAL PARA EL DESARROLLO Y LA ESTRUCTURA SOCIAL EN MÉXICO QUE HA PERMITO QUE TODA PERSONA SE CAPACITE PARA EL CONOCIMIENTO Y LA ACTUACIÓN ANTE DETERMINADAS CIRCUNSTANCIAS DE LA VIDA, PERMITIÉNDOLE CON ELLO, EL APRENDIZAJE Y LA ADOPCIÓN DE VALORES, COSTUMBRES, CONDUCTAS PARA SU INCORPORACIÓN EN SOCIEDAD. SI BIEN ES CIERTO, EN LAS ÚLTIMAS TRES DÉCADAS PUEDEN CARACTERIZARSE COMO UN PERÍODO DE IMPORTANTES CAMBIOS EN LOS SISTEMAS DE EDUCACIÓN SUPERIOR EN TODO EL MUNDO QUE HA IMPACTADO EN LA FORMACIÓN CURRICULAR DE NUEVAS CARRERAS PROFESIONES, QUE ASOCIAN LOS PROBLEMAS QUE VIVIMOS CON LAS PRÁCTICAS Y DISCIPLINAS EN LA EDUCACIÓN. TERCERO.-  ASIMISMO AFIRMA LA INICIADORA QUE EN EL CASO DEL DEPORTE POR EJEMPLO, CADA VEZ SON MÁS NUMEROSOS LOS INVESTIGADORES Y EXPERTOS QUE ABOGAN POR LA PRÁCTICA DEPORTIVA COMO CAPAZ DE APORTAR AL SER HUMANO IMPORTANTES BENEFICIOS FÍSICOS, PSICOLÓGICOS Y SOCIALES Y SU CAPACIDAD PARA LA EDUCACIÓN INTEGRAL DE LA PERSONA. ASIMISMO, DE LA IMPORTANCIA Y RELEVANCIA DE IMPULSAR LA ACTIVIDAD DEPORTIVA EN EL ÁMBITO PENITENCIARIO, AL INCLUIRLA COMO PARTE FUNDAMENTAL PARA LOGRAR LA REINCORPORACIÓN SOCIAL DE LAS PERSONAS EMPLEÁNDOSE COMO UNA CAUSA GENERADORA DE HÁBITOS QUE FAVORECEN Y FOMENTAN LA SALUD, LA SOLIDARIDAD Y TRANSFORMA LAS CONDUCTAS DELICTIVAS, ADEMÁS DE VERSE COMO UN SISTEMA EDUCATIVO, SANITARIO Y DE CALIDAD DE VIDA. A PESAR DE ATRIBUÍRSELE AL DEPORTE TANTOS BENEFICIOS, SON POCAS LAS PERSONAS QUE HAN MANTENIDO UN ESTILO DE VIDA ACTIVO Y PERDURABLE A LO LARGO DE LA ADULTEZ Y LOGRAN SOSTENER EL AMOR A ESTA DISCIPLINA FOMENTANDO LA CULTURA EN TODOS LOS ÁMBITOS PARA LA EDUCACIÓN FÍSICA Y EL DEPORTE ESCOLAR, YA SEA EN LOS PLANES EDUCATIVOS Y FORMATIVOS, PUESTO QUE, TAL COMO SE VIENE DEMOSTRANDO, SON ESPACIOS ESPECIALMENTE APROPIADOS PARA INSTAURAR EN NIÑOS Y JÓVENES, LOS ESTILOS DE VIDA ACTIVOS Y SALUDABLES. CUARTO.-  ARGUMENTA  EL INICIADOR QUE EJEMPLOS DE PERSONAS QUE SE HAN COMPROMETIDO CON LA VIDA DEPORTIVA, AL SER FUNDADORAS Y PIONERAS DE INSTITUCIONES EDUCATIVAS Y DE ÉSTA DISCIPLINA, HA SIDO EL PROFESOR ROMÁN POZO MÉNDEZ, LUCHADOR INCANSABLE EN BAJA CALIFORNIA SUR; GESTOR Y PROMOTOR DE PROGRAMAS Y DIPLOMADOS EN EL DEPORTE, QUE SE CARACTERIZÓ POR SU EMPEÑO Y RESPALDO A LA DOCENCIA, AL SER CATEDRÁTICO DE LA HOY BENEMÉRITA ESCUELA NORMAL URBANA “PROFR. DOMINGO CARBALLO FÉLIX”. ASÍ MISMO AFIRMA QUE LOS DATOS DE LA MEMORABLE VIDA Y CONTRIBUCIÓN A LA EDUCACIÓN Y LA JUSTA DEPORTIVA QUE DIO A BAJA CALIFORNIA SUR EL PROFESOR ROMÁN POZO MÉNDEZ, SIENDO ORIGINARIO DE ESTA CIUDAD DE CAPITAL QUE LE VIO NACER UN 26 DE FEBRERO DE 1932, QUIEN REALIZÓ SUS ESTUDIOS PROFESIONALES Y FUE EGRESADO DE LA ESCUELA NORMAL URBANA EN 1949. FUE MIEMBRO DE LA COMISIÓN DE PLANEACIÓN PARA LA FUNDACIÓN DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO, NOMBRADO PARA TAL ENCARGO POR EL GOBERNADOR EN TURNO LIC. ÁNGEL CÉSAR MENDOZA ARÁMBURO, ADEMÁS DE SER DIRECTOR DE LA EXTENSIÓN UNIVERSITARIA DE MARZO DE 1976 A JUNIO DE 1978 Y SECRETARIO GENERAL INTERNO DE LA MISMA CASA DE ESTUDIOS EN SEPTIEMBRE DE 1976 AL 06 DE ENERO DE 1977. FUE COLABORADOR EN EL EQUIPO DE PLANEACIÓN DE DISEÑO, ESTRUCTURA Y PROGRAMAS DE LA COMISIÓN NACIONAL DEL DEPORTE EN 1988. DE LA FECHA ÚLTIMA MENCIONADA AL AÑO 1992, EL PROFESOR POZO MÉNDEZ FUE DIRECTOR DEL DEPORTE POPULAR EN LA COMISIÓN NACIONAL DEL DEPORTE (CONADE). ASIMISMO, FUE PONENTE EN LA REUNIÓN PANAMERICANA “DEPORTE PARA TODOS” CELEBRADA EN BOGOTÁ, COLOMBIA EN ABRIL DE 1989. FUE MIEMBRO DE LA COMISIÓN QUE ASESORÓ AL GOBIERNO DE BELICE PARA EL DESARROLLO DEL PROGRAMA DE DEPORTE POPULAR. COMO INIGUALABLE COLABORADOR Y CONOCEDOR DE LA TEMÁTICA DEPORTIVA, PARTICIPÓ EN LA ELABORACIÓN Y REDACCIÓN DE LOS ANTEPROYECTOS DE LEY ESTATAL DE ESTIMULO Y FOMENTO DEL DEPORTE Y DE SU REGLAMENTO RESPECTIVAMENTE. QUINTO.-  DESTACA LA INICIATIVA QUE DE IGUAL FORMA EL PROFESOR ROMÁN POZO MÉNDEZ  FUE REDACTOR DEL REGLAMENTO DEL CONSEJO DEL SISTEMA ESTATAL DEL DEPORTE Y DE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO PARA LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DEL SALÓN DE LA FAMA DEL DEPORTISTA AFICIONADO SUDCALIFORNIANO Y  FUE CREADOR Y FUNDADOR DE LA ESCUELA SUPERIOR DE CULTURA FÍSICA ESCUFI DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE LA CUAL HOY  SE HACE  LA PROPUESTA A TRAVÉS DE ESTA INICIATIVA, PARA QUE DICHA INSTITUCIÓN LLEVE SU  NOMBRE. SEXTO.- EN ESE CONTEXTO, LOS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN  DICTAMINADORA COINCIDIMOS CON EL PROMOVENTE DE LA INICIATIVA EN ESTUDIO  QUE ES DE FUNDAMENTAL IMPORTANCIA HACER UN RECONOCIMIENTO A ESAS PERSONAS QUE DEDICARON GRAN PARTE DE SU VIDA AL APOYO DEL DEPORTE EN NUESTRO ESTADO, YA QUE EL  DEPORTE Y LA EDUCACIÓN FÍSICA ENSEÑAN VALORES ESENCIALES Y DESTREZAS DE VIDA A LOS JÓVENES,  INCLUYENDO LA CONFIANZA EN SÍ MISMO, EL TRABAJO EN EQUIPO, LA COMUNICACIÓN, LA INCLUSIÓN, LA DISCIPLINA, EL RESPETO Y EL JUEGO LIMPIO. COMO CIUDADANOS SUDCALIFORNIANOS DEBEMOS EXALTAR LA LABOR  DE QUIENES  CON SU TRABAJO DIARIO, CONTRIBUYEN EN LA CONSTRUCCIÓN DE UNA SOCIEDAD BASADA EN VALORES Y EJEMPLO DE ESFUERZO Y DEDICACIÓN  LOGRANDO CON ESTO  EL DESARROLLO DE BAJA CALIFORNIA SUR. POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO, FUNDADO Y UNA VEZ ESTUDIADA Y ANALIZADA LA INICIATIVA; ASÍ COMO LOS RAZONAMIENTOS VERTIDOS EN LOS CONSIDERANDOS DEL PRESENTE INSTRUMENTO, LA COMISIÓN DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD DE LA XIII LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 113, 114 Y DEMÁS RELATIVOS DE LA LEY REGLAMENTARIA DEL PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, PONE A CONSIDERACIÓN EL SIGUIENTE: PROYECTO DE DECRETO ARTÍCULO ÚNICO: SE INSTRUYE AL GOBIERNO DEL ESTADO Y LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA ESTATAL, EL CAMBIO DE NOMBRE DE LA ESCUELA SUPERIOR DE CULTURA FÍSICA EN EL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR (ESCUFI), POR ESCUELA SUPERIOR DE CULTURA FÍSICA “PROFESOR ROMAN POZO MENDEZ”, EN RECONOCIMIENTO A SU INVALUABLE LABOR Y RESPALDO AL DEPORTE EN BAJA CALIFORNIA SUR. TRANSITORIOS. PRIMERO.- EL PRESENTE DECRETO ENTRARA EN VIGOR AL DÍA SIGUIENTE DE SU PUBLICACIÓN EN EL BOLETÍN OFICIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO. LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR  A 12  DE ABRIL  DEL 2012.  A T E N T A M E N T E COMISIÓN PERMANENTE  DE ASUNTOS EDUCATIVOS Y DE LA JUVENTUD. DIP. GUADALUPE OLAY DAVIS, PRESIDENTA. DIP. DORA ELDA OROPEZA VILLALEJO, SECRETARIA. DIP. SANDRA LUZ ELIZARRARAS CARDOSO, SECRETARIA.”- -  - - - FINALMENTE Y DE ACUERDO CON EL SEPTIMO PUNTO  DEL ORDEN DEL DIA, SE DECLARARON FORMALMENTE CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMO TERCERA LEGISLATURA, SIENDO LAS DOCE HORAS CON SEIS MINUTOS DEL DIA MARTES 17 DE ABRIL DEL AÑO 2012, CITÁNDOSE PARA LA PRÓXIMA SESIÓN PUBLICA ORDINARIA DEL DIA JUEVES 19 DE ABRIL DE 2012, A LAS 11:00 HORAS, EN LA SALA DE SESIONES GENERAL JOSÉ MARÍA MORELOS Y PAVÓN DEL PODER LEGISLATIVO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _______________________________________________________________________________
DIP. RAMON ALVARADO HIGUERA

PRESIDENTE

                                                DIP. EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO
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